
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13001
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Нове	 будівництво	 технологічної	 лінії	 з
виробництва	 щебеню	 на	 території	 ТОВ	 "РОКИТНІВСЬКИЙ	 СПЕЦКАР'ЄР"	 за	 адресою:
Рокитнівська	 селищна	 територіальна	 громада,	 Сарненський	 район,	 Рівненська	 область
(зе-мельна	 ділянка	 кадастровий	 номер	 5625085600:03:002:0015)»	 Метою	 планованої
діяльності	 є	 переробка	 гранітів	 на	 щебінь	 різних	 фракцій,	 відсівів,	 що	 придатні	 для
дорожнього	 та	 громадського	 будівництва,	 а	 також	 для	 благоустрою,	 рекуль-тивації	 і
планування	 територій.	 В	 якості	 сировини	 використовуються	 граніти	 Рокитнівсько-го
родовища	 гранітів,	що	розташований	 (с.Рокитне,	 Рокитнівська	 територіальна	 гро-мада,
Сарненського	 р-ну),	 Рівненської	 області.	 Для	 реалізації	 даної	 мети	 передбачено
експлуатацію	 лінії	 з	 виробництва	щебеню.	Компонентні	 складові	 технологічної	лінії	по
виробництву	 щебеневої	 продукції:	 уста-новка	 первинного	 дроблення	 (бункер
приймальний	150	м3,	вібраційний	живильник	OFC120,	щокова	дробарка	Terex	 JS4552),
стрічковий	конвеєр	(20	од.),	бункер	завантажувальний	дро-барки	середнього	дроблення
65	м3,	 вібраційний	живильник	конусної	 дробарки	 середнього	 дроблення	1900*800	мм,
дробарка	конусна	 середнього	 дроблення	 Terex	 MPV-550,	 бункер	 накопичувальний
мілкого	дроблення	65	м3,	вібраційний	живильник	конусної	дробарки	міл-кого	дроблення
1900*800	 мм,	 дробарка	 конусна	 мілкого	 дроблення	 Terex	MPV-450,	 гуркіт	 вібраційний



Terex	 DM140DS	 (3	 од.)	 та	 Terex	 M120BS	 (1	 од.),	 агрегат	 вертикальної	 дробарки	 №1:
бункер	накопичувальний	65	м3,	стрічковий	живильник	(конвеєр)(1	од.),	дробарка	відце-
нтрова	 ударна	 Terex	 Canica	 2300	 HD	 PIN	 (1	 од.),	 агрегат	 вертикальної	 дробарки	 №2:
бункер	 накопичувальний	 65	 м3,	 стрічковий	 живильник	 (конвеєр)(1	 од.),	 дробарка
відцентрова	удар-на	Terex	Canica	2300	HD	PIN	(1	од.),	розвантажувальний	бункер	80	м3
(5	 од.),	 операторська,	 трансформаторна	 підстанція.	Максимальна	 проектна
продуктивність	 технологічної	 лінії	 по	 виробництву	щебеневої	 продукції	 складає	 400	 т/
годину	(800000	т/рік)	та	визначається	продуктивністю	головного	обладнання,	залежить
від	 гранулометричного	 складу	 гірничої	 маси	 (наявність	 негабаритного	 каменю),
ефективності	використання	технологічного	обладнання	і	своєчасного	вивезення	готової
продукції,	 тобто	 організаційно-технічних	факторів.	 Технологічну	лінію	по	 вироб-ництву
щебеню	оснащено	сучасною	системою	пило	погашення.	Випуск	продукції	обумовлений
5-ма	продуктами:	щебінь	фракції	5-10	мм	–	20%,	щебінь	фракції	10-20	мм	–	20%,	щебінь
фракції	20-40	мм	–	20%,	щебінь	фракції	0-40	мм	–	30	%,	відсів	фракції	0-5	мм	–	10%	від
гірничої	 маси.	 Вихідною	 сировиною	 для	 виробництва	 щебеню	 є	 свіжі	 і	 незначно
вивітрені	різновиди	гранітів,	гранодіоритів,	діоритів,	габро-долеритів,	які	мають	близькі
за	 значенням	 показники	 фізико-механічних	 властивостей	 власного	 кар’єру.	 Вони
задовольняють	усім	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-75-98	«Щебінь	 і	 гравій	щільні	природні	для
будівельних	матеріалів,	виробів,	конс-трукцій	і	робіт.	Технічні	умови».	Технологічна	лінія
з	 виробництва	 щебеню	 являє	 собою	 стаціонарний	 багатофункціона-льний	 комплекс
обладнаний	 системою	 автоматизації,	 що	 в	 свою	 чергу	 підвищує	 продуктив-ність	 та
безпеку	 роботи	 обладнання,	 зводить	 до	 мінімуму	 участь	 людини	 в	 технологічному
процесі.	 Загалом	 технологія	 роботи	 лінії	 передбачає	 приймання	 сировини,	 декілька
етапів	дроблення	сировини,	сортування	та	відвантаження	на	склади	зберігання	(відкриті
майданчи-ки).	 Вантажно-розвантажувальні	 роботи	 на	 виробничому	 проммайданчику
здійснюються	 власною	 технікою	 та	 технікою	 залученою	 на	 договірних	 умовах.	 На
території	 виробничого	 майданчику	 наявні:	 адміністративна	 будівля,	 навантажуваль-на
рампа,	під’їзна	залізнична	колія.	Планованою	діяльністю	передбачається	нове	будівницт-
во	технологічної	лінії	з	виробництва	щебеню,	площадки	будівельного	матеріалу,	бункеру
завантажувального,	 протирадіаційного	 укриття.	 Планована	 діяльність	 належить	 до
другої	категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 вплив	 на
довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	 відповідно	 до:	 -	 пункт	 3,	 ч.3,	 ст.3:	 перероблення	 корисних	 копалин,	 у	 тому
числі	збагачення.Контактний	номер	суб'єкта	господарювання:	098-8443416.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "РОКИТНІВСЬКИЙ
СПЕЦКАР'ЄР"	03443838

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 34208,	 Рівненська	 обл.,	 Сарненський	 р-н,	 село	 Рокитне,	 вул.Франка	 І.,
будинок	101

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця



1	Дата	та	час:	17.03.2026	10-00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com,	тел.	(0362)	26-47-23	,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля-
Данчук	Ольга	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	початок	 виконання	будівельних	робіт,	 згідно	 ст.	 37	Закону	України	«Про
регулювання	містобудівної	діяльності»,	що	видається	Державною	інспекцією	архітектури
та	 містобудування	 України.	Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 що	 видається
Департаментом	 екології	 та	 при-родних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації,	у	відповідності	до	Закону	Ук-раїни	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-
VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року.	 Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря	від	стаціонарних	джерел,	який	видається	Департаментом	екології	та	природних
ресурсів	Рівненської	обласної	державної	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



ru/j.php?MTID=mceb4d37371e8c07d39db38a7f43fa3ff;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2742	308	0853	Пароль	Нарада:	M8QpMuCJj52;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com,	тел.	(0362)	26-47-23	,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля-
Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com,	тел.	(0362)	26-47-23	,	Начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля-
Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	630	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Рокитнівська	 селищна	 територіальна	 громада,	 Сарненський	 район,	 Рівненська
область,	 сел.Рокитне,вул.Незалежності,15.	 Начальник	 відділу	 земельних	 відносин	 та
екологічних	питань	Рябущиць	Ігор	Миколайович,	тел	0961519046	2.	Офісне	приміщення
ТОВ	 "Рокитнівський	 спецкар'єр":	 Рівненська	 обл.,	 Сарненський	 район,	 Рокитнівська
територіальна	 громада,	 с.	 Рокитне	 (станом	 на	 01.01.2021),	 вулиця	 Франка	 І.	 ,	 б.
101,контактна	особа:	Головний	інженер	Зав'язун	Олексій	Петрович	+38(098)-844-34-16.
Дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	з	02.03.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)



{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


